

Súd: Okresný súd Bratislava III
Spisová značka: 3T/51/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1320010349
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 10. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Iveta Halvoňová
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2020:1320010349.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Bratislava III vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku

rozhodol:

trestný rozkaz :

obvinený:

G. D.X., E.. XX.XX.XXXX K. A., J. I. Š. Q. XXXX/XX, I.

uznáva sa za vinného, že

dňa 31.12.2019 v čase o 00.25 hod v obci Bernolákovo, pod vplyvom alkoholu viedol nákladné motorové vozidlo továrenskej značky Renault Trafic, ev.č.: I. XXX F., v čoho dôsledku na Tabakovej ulici č. XX narazil do tam odparkovaného osobného motorového vozidla továrenskej značky Renault Megane Scenic, ev.č.: I. XXX P., čím spôsobil poškodenie spoločnosti ALD Automotive Slovakia, s.r.o., IČO: 47977329, škodu vo výške 3.924,58,- Eur, v jazde naďalej pokračoval a pri rodinnom dome č. XX narazil do osobného motorového vozidla továrenskej značky Mercedes - Benz ML 350, ev.č.: S., čím spôsobil poškodenému A. K., E.. XXXX, škodu vo výške 3.401,20,- Eur, ďalej v danej jazde pokračoval na Slnčnicovú ulicu, kde pri rodinnom dome č. XX narazil do osobného motorového vozidla továrenskej značky Peugeot 106, ev.č.: S., čím spôsobil poškodenému X. F., E.. XXXX, škodu vo výške 346,- Eur, prešiel na Obilnú ulicu, kde pri rodinnom dome č. XX narazil do osobného motorového vozidla továrenskej značky Kia ceed, ev.č.: S., čím spôsobil poškodenému A. I., E.. XXXX, škodu vo výške 977,97,- Eur, pričom naďalej v jazde pokračoval a pri rodinnom dome č. XX/A narazil do nákladného motorového vozidla továrenskej značky Ford Transit, ev.č.: S. XXXDT, čím spôsobil poškodenie K. K., E.. XXXX, škodu vo výške 4.754,- Eur, následne narazil do osobného motorového vozidla továrenskej značky Mercedes - Benz, ev.č.: S., čím spôsobil poškodenie U.. X. K., E.. XXXX, škodu vo výške 785,84,- Eur a ďalej narazil i do osobného motorového vozidla továrenskej značky AUDI A4, ev.č.: S. XXX T., čím spôsobil poškodenie spoločnosti GRAMAT, s.r.o., IČO: 35889348, škodu vo výške 4.490,54,- Eur, následne v jazde pokračoval a narazil do osobného motorového vozidla továrenskej značky VW Golf, ev.č.: S. XXX B., čím spôsobil poškodenie spoločnosti Flexi Trans, s.r.o., IČO: 36848425, škodu vo výške 2.842,04,- Eur, následne pri rodinnom dome č. XX narazil do odparkovaného osobného motorového vozidla továrenskej značky Škoda Octavia, ev.č.: S. XXX T., čím spôsobil poškodenému O. L., E.. XXXX, škodu vo výške 327,12,- Eur, pokračoval v jazde a narazil do osobného motorového vozidla továrenskej značky Škoda Yeti, ev.č.: S. XXX L., čím spôsobil poškodenému Ing. X. Ď., E.. XXXX Š. vo výške 2.310,92,- Eur, naďalej pokračoval v jazde, kde pri rodinnom dome č. XX narazil do osobného motorového vozidla továrenskej značky Seat Leon, ev.č.: S., čím spôsobil poškodenie C. Š., E.. XXXX, škodu vo výške 1.046,- Eur, v jazde pokračoval a narazil aj do osobného motorového vozidla továrenskej značky Peugeot 306, ev.č.: S. XXX W., čím spôsobil poškodenému A. S., E.. XXXX, škodu vo výške 528,- Eur, následne pokračoval v jazde, kde pri rodinnom dome č. XX narazil do tam odparkovaného osobného motorového vozidla továrenskej značky BMW 325d, ev.č.: I., čím spôsobil poškodenie O. T., E.. XXXX, škodu vo výške 11.031,38,- Eur, kedy s označeným vozidlom, ktorého bol vodičom, zastavil a z vozidla

vystúpil snažiac sa o opustenie miesta dopravnej nehody, kedy však bol kontrolovaný zasahujúcou hliadkou Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Senci, Obvodného oddelenia Policajného zboru v Bernolákove, ktorou bol v čase o 00.40 hod podrobený dychovej skúške prístrojom Alcotest7410, sériového čísla W.-XXXX, s pozitívnym výsledkom 0,94 mg/l alkoholu v dychu (1,96‰) a pri opakovej kontrolnej skúške totožným prístrojom v čase o 01.16 hod, za účelom overenia výsledku merania, mu bola taktiež nameraná pozitívna hodnota 0,89 mg/l alkoholu v dychu (1,85‰), ktorou dopravnou nehodou spôsobil súhrnnú škodu poškodením vozidiel vo výške 36.756,59,- Eur

teda

v stave vylučujúcom spôsobilosť, ktorý si privodil vplyvom návykovej látky, vykonával činnosť, pri ktorej mohol ohroziť život alebo zdravie ľudí a z nebanlivosti spôsobil značnú škodu na cudzom majetku

čím spáchal

prečin ohrozenia pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 ods. 3 písm. c) Tr. zákona

Za to sa
odsudzuje :

Podľa § 289 ods. 3 Tr. zákona, § 38 ods. 2 tr. zákona, § 42 ods. 1 Tr. zákona k súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 24 mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zákona súd obvinenému výkon trestu podmiennečne odkladá a podľa § 50 ods. 1 Tr. zákona určuje skúšobnú dobu v trvaní 40 mesiacov.

Podľa § 60 ods. 1, ods. 2 Tr. zákona súd obvinenému ukladá i trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkého druhu po dobu 40 mesiacov.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona zároveň sa zrušuje výrok o treste uložený obvinenému trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III, pod sp. zn. 3 T 49/2020 zo dňa 04.06.2020, právoplatným dňa 21.07.2020 aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Poučenie:

Poučenie: Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody na Okresný súd Bratislava III. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb uvedených v odsek 1 § 355 Trestného poriadku (pri trestných činoch uvedených v § 211 Trestného poriadku).

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.